

Моя любимая профессия

8 октября 2019 года по инициативе ассистента кафедры гидрологии и гидрогеологии С.Р. Мансурова ТИИИМСХ посетили ученики 10-11 классов школы № 31 Зангиатинского района города Ташкента под руководством учителя школы Р. Эшкобилова. В ходе визита учащиеся ознакомились с условиями, созданными в институте, получили информацию об истории института, учебных зданиях, библиотеках и лабораториях. Ассистенты кафедры гидрологии и гидрогеологии С.Р.Мансуров и Г.У. Жумабаев ответили на все интересующие вопросы учеников. Учащиеся получили удовольствие от посещения института. С одной стороны, визит учеников школ в институт помогает расширить их знания и навыки, с другой стороны, - интерес к нашей области. В результате у них появляется желание учиться в нашем институте и стать хорошими специалистами в области ирригации и механизации сельского хозяйства.



Информация ассистента кафедры гидрологии и гидрогеологии Мансурова С.Р.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.